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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	*
Số  05-LCT/BTGDVTU
	Cần Thơ, ngày 27 tháng 7 năm 2025




LỊCH LÀM VIỆC
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban 
Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 28/7/2025 - 03/8/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 28/7/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung dự Hội nghị xin ý kiến các cơ quan Trung ương góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (Đ/c Huỳnh Kiều Diễm, Đ/c Trần Bảo Nguyên, Đ/c Nguyễn Thị Diễm Thúy, Đ/c Nguyễn Huỳnh Phương, Đ/c Nguyễn Hoài Nhớ cùng dự). Điểm tại Văn phòng Quốc hội (số 22, đường Hùng Vương, phường Ba Đình, Thành phố Hà Nội.
- 08 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp tháo gỡ một số khó khăn trong hoạt động của cơ quan Báo và Phát thanh, Truyền hình Cần Thơ (Đại diện phòng Tuyên truyền, Báo chí - Xuất bản cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 2, Báo và Phát thanh, Truyền hình Cần Thơ (số 409 đường 30/4, phường Tân An)
- 08 giờ, đồng chí Huỳnh Thanh Phong dự Ngày hội toàn dân bảo vệ tổ quốc. Điểm tại Hội trường Rùa, Đại học Cần Thơ (Khu II, Đường 3/2, phường Ninh Kiều)
- 08 giờ, đồng chí Lê Văn Điện dự Hội thảo thống nhất sử liệu các sự kiện Lịch sử nhân Kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập lực lượng vũ trang Cần Thơ (đồng chí Nguyễn Thị Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố Cần Thơ
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị lấy ý kiến góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường cơ quan Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ (số 290, đường 30/4, phường Ninh Kiều) 
 - 14 giờ, đồng chí Lê Văn Điện dự Hội nghị Họp mặt cán bộ Công đoàn chuyên trách qua các thời kỳ năm 2025. Điểm tại Khách sạn Ninh Kiều Riverside (Tầng 2).
* Thứ ba (ngày 29/7/2025): 
- 07 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm cùng Thường trực Thành ủy họp công tác chuyển đổi số về tình hình thực hiện Nghị quyết số 57-NQ/TW ngày 22/12/2024 của Bộ Chính trị. Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.(Đình họp)
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ đón nhận Huân chương Bảo vệ Tổ quốc Hạng Nhì và Kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập lực lượng vũ trang Cần Thơ. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố Cần Thơ.
- 09 giờ 30, đồng chí Trưởng ban và các Phó Trưởng ban họp Lãnh đạo Ban (đại diện lãnh đạo Văn phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 09 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh cùng Thường trực Thành ủy họp công tác đối ngoại về tình hình thực hiện Nghị quyết số 57-NQ/TW ngày 22/12/2024 của Bộ Chính trị (đại diện lãnh đạo Phòng Thông tin - Tổng hợp cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.(Đình họp)
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Công bố và trao Quyết định Ban Biên tập, lãnh đạo cấp phòng Cơ quan Báo và Phát , Truyền hình Cần Thơ. Điểm tại cơ quan Báo và Phát thanh, Truyền hình Cần Thơ.
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Đảng ủy, Ban Biên tập Báo và Phát thanh, Truyền hình Cần Thơ. Điểm tại Báo và Phát thanh, Truyền hình Cần Thơ. (Đình họp)
- 16 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Lê Văn Điện, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị công bố Quyết định thành lập tổ chức cơ sở đảng, các cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Đảng ủy các cơ quan Đảng thành phố. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
* Thứ tư (ngày 30/7/2025):
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị lấy ý kiến đóng góp văn kiện Đại hội Đảng toàn quốc lầ thứ XIV và Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2025 - 2030 do Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố tổ chức (đại diện lãnh đạo Phòng Đoàn thể và các hội cùng dự). Điểm tại Hội trường Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố Cần Thơ (Số 26, đường Trần Văn Hoài, phường Ninh Kiều)
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
- 08 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Đại hội Đảng viên Chi bộ Liên hiệp các Hội văn học, nghệ thuật lần thứ XI, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Liên hiệp các Hội văn học, nghệ thuật (Số 170 - 172, đường Lý Tự Trọng, phường Ninh Kiều)
[bookmark: _Hlk204582873]- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn làm việc với Thường trực xã Phong Nẫm, kiểm tra công tác chuẩn bị Đại hội. Điểm tại Đảng ủy xã Phong Nẫm.
- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp cơ quan báo, đài định kỳ quí II năm 2025 của Ủy ban nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố Cần Thơ.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng Thường trực Thành ủy họp duyệt văn kiện, đề án nhân sự Đại hội đại biểu Đảng bộ Đại học Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 02, Văn phòng Thành ủy.
- 15 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Đảng ủy, Ban Biên tập Báo và Phát thanh, Truyền hình Cần Thơ. Điểm tại Báo và Phát thanh, Truyền hình Cần Thơ. 
* Thứ năm (ngày 31/7/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Võ Chí Công, đồng chí Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị lấy ý kiến góp ý dự thảo Báo cáo chính trị của Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố trình Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030 do Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tổ chức. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 08 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp nghe báo cáo kịch bản chi tiết Chương trình họp mặt và Chương trình nghệ thuật kỷ niệm 80 năm Cách mạng thành Tám và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam do Ủy ban nhân dân thành phố tổ chức (đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2, Văn phòng Ủy ban nhân dân thành phố.
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn kiểm tra tình hình và dự Đại hội đại biểu Đảng bộ xã Nhơn Mỹ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (phiên trù bị). Điểm tại Đảng ủy xã Nhơn Mỹ.
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Võ Chí Công, đồng chí Huỳnh Thanh Phong dự Kỳ họp thứ Hai của Hội đồng nhân dân thành phố Cần Thơ Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 01/8/2025):
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại hội đại biểu Đảng bộ phường Cái Răng lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Đảng ủy phường Cái Răng.
- 07 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Đại hội đại biểu Đảng bộ xã Vĩnh Thạnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã Vĩnh Thạnh.
- 07 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Đại hội đại biểu Đảng bộ phường Thới An Đông lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Tiểu học Trà An (Số 66, đường Lê Hồng Phong, phường Thới An Đông).
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn dự Đại hội đại biểu Đảng bộ xã Nhơn Mỹ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã Nhơn Mỹ.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung dự họp Tổ biên tập Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Phòng họp số 03, Văn phòng Thành ủy.
* Thứ bảy (ngày 02/8/2025): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 03/8/2025): Nghỉ
*  Ghi chú: Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.

	Nơi nhận:	
	
	T/L TRƯỞNG BAN

	- Vụ địa phương 3 BTGDVTW,
- Thường trực Thành ủy,
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam TP,
- Lãnh đạo Ban TGDVTU,
- Các đảng ủy xã, phường,
- Các đảng ủy trực thuộc Thành ủy,
- Các phòng chuyên môn BTGDVTU,
- Lưu Văn phòng Ban.

	
	PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG





Trần Bảo Nguyên








