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LỊCH LÀM VIỆC
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban 
Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 11/8/2025 - 17/8/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 11/8/2025):
 - 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2025 tại phường Mỹ Quới. Điểm tại Nhà Văn hóa phường Mỹ Quới (ấp Mỹ Thành, phường Mỹ Quới, thành phố Cần Thơ). 
 - 08 giờ, đồng chí Lê Văn Điện dự Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2025 tại phường Ngã Năm. Điểm tại Trung tâm Chính trị phường Ngã Năm (đường số 22, phường Ngã Năm, thành phố Cần Thơ).
[bookmark: _GoBack] - 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Phòng họp số 02, Văn phòng Thành ủy.
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Lê Văn Điện, đồng chí Võ Chí Công, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn, đồng chí Huỳnh Thanh Phong họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố. Điểm tại Hội trường A, Văn phòng Thành ủy.
 - 16 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Phòng họp số 02, Văn phòng Thành ủy.
- 17 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Lê Văn Điện, đồng chí Võ Chí Công, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn, đồng chí Huỳnh Thanh Phong họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố. Điểm tại Hội trường A, Văn phòng Thành ủy.
- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Phòng họp số 02, Văn phòng Thành ủy.
* Thứ ba (ngày 12/8/2025): 
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại hội Đại biểu Đảng bộ Đại học Cần Thơ lần thứ XIII. Điểm tại Hội trường Rùa, Khu II, Đại học Cần Thơ.
- 08 giờ, đồng chí Lê Văn Điện, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn, đồng chí Huỳnh Thanh Phong, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Phạm Thế Vinh, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung, đồng chí Vũ Thị Hiếu Đông, đồng chí Vi Anh Kiệt dự Đại hội đại biểu Đảng bộ cơ quan Đảng lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (phiên trù bị). Điểm tại Hội trường Trường Chính trị thành phố (số 17, đường Nguyễn Văn Cừ, phường An Bình).
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại hội Đại biểu Đảng bộ Công an thành phố lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường A, Công an thành phố (số 9A, Trần Phú, phường Cái Khế).
- 13 giờ 30, đồng chí Vũ Thị Hiếu Đông, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung dự họp Tổ giúp việc Tiểu ban Tổ chức phục vụ Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
* Thứ tư (ngày 13/8/2025):
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Lê Văn Điện, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn, đồng chí Huỳnh Thanh Phong, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Phạm Thế Vinh, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung, đồng chí Vũ Thị Hiếu Đông, đồng chí Vi Anh Kiệt dự Đại hội đại biểu Đảng bộ cơ quan Đảng lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Trường Chính trị thành phố (số 17, đường Nguyễn Văn Cừ, phường An Bình).
* Thứ năm (ngày 14/8/2025):
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép  dự Hội nghị xin ý kiến các đồng chí nguyên lãnh đạo tỉnh, thành phố: Cần Thơ, Sóc Trăng và Hậu Giang qua các nhiệm kỳ góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 15/8/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Ủy ban nhân dân thành phố lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 08 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Đại hội đại biểu Đảng bộ trường Đại học Y dược lần thứ II. Điểm tại Hội trường Khoa Y tế Công cộng trường Đại học Y dược Cần Thơ (Cả ngày). 
- 08 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Báo cáo viên Trung ương tháng 8/2025. Điểm tại Hội trường các Ban xây dựng Đảng Thành ủy.
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ Kỷ niệm 80 năm Ngày Truyền thống Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945 - 19/8/2025) và 20 năm Ngày Hội toàn dân Bảo vệ An ninh Tổ quốc (19/8/2005 - 19/8/2025). Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước.
* Thứ bảy (ngày 16/8/2025):Nghỉ
- 08 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự lễ Họp mặt 73 năm Ngày truyền thống ngành xuất bản, in và phát hành sách Việt Nam (10/10/1952-10/10/2025); Kỷ niệm 50 năm Tiếp bước giai đoạn cách mạng mới (1975-2025). Điểm tại cơ sở II, Công ty CP in tổng hợp (Đại lộ Tôn Đức Thắng, khu vực Bình Phước, phường Phước Thới).
* Chủ nhật (ngày 17/8/2025): Nghỉ
*  Ghi chú: Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.

	Nơi nhận:
	
	T/L TRƯỞNG BAN

	- Vụ địa phương 3 BTGDVTW,
- Thường trực Thành ủy,
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam TP,
- Lãnh đạo Ban TGDVTU,
- Các đảng ủy xã, phường,
- Các đảng ủy trực thuộc Thành ủy,
- Các phòng chuyên môn BTGDVTU,
- Lưu Văn phòng Ban.
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