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LỊCH LÀM VIỆC
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban 
Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 18/8/2025 - 24/8/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 18/8/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung họp Nhóm biên tập nòng cốt hoàn thiện văn kiện Đại hội (đồng chí Huỳnh Kiều Diễm, đồng chí Trần Bảo Nguyên, đồng chí Nguyễn Thị Diễm Thúy, đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương, đồng chí Nguyễn Hoài Nhớ cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Tổ Tuyên truyền của Tiểu ban Tổ chức phục vụ Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Nguyễn Thị Bích Trâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 02, Văn phòng Thành ủy.
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Học viện Chính trị Khu vực IV. Điểm tại Phòng họp số 03, Văn phòng Thành ủy.
- 08 giờ 30, đồng chí Vũ Thị Hiếu Đông dự Lễ phát động ra quân và thi đua cao điểm chống khai thác thủy sản bất hợp pháp, không báo cáo và không theo quy định. Điểm tại Trạm Kiểm soát Biên phòng Trần Đề (ấp Cảng, xã Trần Đề, thành phố Cần Thơ).
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Công ty TNHH Mekong Vietnam Investment và các đơn vị có liên quan đến tìm hiểu cơ chế, chính sách, cơ hội đầu tư, ứng dụng AI, hạ tầng công nghệ thông tin, quản lý cơ sở dữ liệu tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 02, Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Lê Văn Điện dự Hội nghị hiệp đồng tác chiến không gian mạng bảo vệ các hoạt động dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam. Điểm tại Trung tâm 286/ Bộ Tư lệnh 86 (Số 327 đường Nguyễn Thị Đặng, phường Tân Thới Hiệp, Thành phố Hồ Chí Minh).
  * Thứ ba (ngày 19/8/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung họp Nhóm biên tập nòng cốt hoàn thiện văn kiện Đại hội (đồng chí Huỳnh  Kiều Diễm, đồng chí Trần Bảo Nguyên, đồng chí Nguyễn Thị Diễm Thúy, đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương, đồng chí Nguyễn Hoài Nhớ cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung dự họp thông qua các Tờ trình của Ban (Tờ trình số 18, 19, 20 lĩnh vực Báo chí) trình Thường trực Thành ủy. Điểm tại phòng họp số 1, Văn phòng Thành ủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Lê Văn Điện, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Huỳnh Thanh Phong, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung, họp Ban Thường vụ Đảng ủy Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy (đồng chí Vi Anh Kiệt cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban.
- 15 giờ, đồng chí Lê Văn Điện, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Huỳnh Thanh Phong, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Ban Chấp hành Đảng ủy Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy (Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng ủy cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban.
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố (đồng chí Trần Bảo Nguyên cùng đi).
* Thứ tư (ngày 20/8/2025):
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Tiểu ban Văn kiện và Văn phòng Trung ương Đảng về hồ sơ Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Trần Bảo Nguyên cùng dự). Điểm tại Văn phòng Trung ương Đảng (cả ngày).
* Thứ năm (ngày 21/8/2025):
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Phong Nẫm. Điểm tại Đảng ủy xã Phong Nẫm.
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã An Lạc Thôn. Điểm tại Đảng ủy xã An Lạc Thôn.
* Thứ sáu (ngày 22/8/2025):
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị tuyên dương phụ nữ điển hình tiên tiến trong thực hiện phong trào thi đua yêu nước giai đoạn 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Công an thành phố.
- 14 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ bảy (ngày 23/8/2025): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 24/8/2025): Nghỉ
*  Ghi chú: Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.

	Nơi nhận:
	
	T/L TRƯỞNG BAN

	- Vụ địa phương 3 BTGDVTW,
- Thường trực Thành ủy,
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam TP,
- Lãnh đạo Ban TGDVTU,
- Các đảng ủy xã, phường,
- Các đảng ủy trực thuộc Thành ủy,
- Các phòng chuyên môn BTGDVTU,
- Lưu Văn phòng Ban.
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Trần Bảo Nguyên





