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LỊCH LÀM VIỆC
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban 
Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 25/8/2025 - 31/8/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 25/8/2025):
- 08 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Tổ Giúp việc ban Chỉ đạo về Phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số thành phố. Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
- 08 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự “Phiên toàn giả định” tuyên truyền pháp luật về chống khai thác IUU (đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm cùng dự). Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân xã Trần Đề, thành phố Cần Thơ.
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Lê Văn Điện, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung họp Ban Tổ chức Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, thành phố Cần Thơ lần thứ III, năm 2025 (đồng chí Nguyễn Bích Trâm, Nguyễn Biên Soạn cùng dự). Điểm tại phòng họp số 03, Văn phòng Thành ủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết năm học 2024 - 2025 triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm học 2025 - 2026. Điểm tại Hội trường E, Trường Đại học Nam Cần Thơ.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Tổ công tác chỉ đạo triển khai các cự án trọng điểm trên địa bàn thành phố (Tổ công tác số 06). Điểm tại phòng họp Ban.
- 14 giờ 30, đồng chí Võ Chí Công, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn dự  họp chi bộ phòng DVCCQNN, dân tộc và tôn giáo. Điểm tại phòng Truyền thống Ban.
* Thứ ba (ngày 26/8/2025):
- 08 giờ, Cán bộ, công chức Ban dự tập huấn sử dụng phần mềm điều hành văn bản. Điểm tại Hội trường các Ban Đảng của Thành ủy.
- 10 giờ 30, họp cán bộ, công chức Ban chuẩn bị Hội nghị tổng kết, công bố và trao giải Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng thành phố Cần Thơ lần thứ III, năm 2025. Điểm tại Hội trường các Ban Đảng của Thành ủy.
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Kế Sách. Điểm tại Đảng ủy xã Kế Sách.
- 14 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí Trưởng phòng, Phó Trưởng phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Thới An Hội. Điểm tại Đảng ủy xã Thới An Hội.
* Thứ tư (ngày 27/8/2025):
- 07 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc triển lãm ảnh “80 năm - Cần Thơ tự hào và phát triển vươn xa”. Điểm tại Bảo tàng thành phố Cần Thơ (số 01 Hòa Bình, phường Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ).
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự triển khai Quyết định giám sát Đoàn số 248 của Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Đảng ủy phường Hưng Phú.
- 09 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự cuộc gặp mặt của Tổng Bí thư Tô Lâm với đại biểu Quốc hội qua các thời kỳ. Điểm tại Trung tâm Hội nghị Quốc gia, Mỹ Đình, Hà Nội.
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Nhơn Mỹ. Điểm tại Đảng ủy xã Nhơn Mỹ.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự triển khai Quyết định giám sát Đoàn số 252 của Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Đảng ủy xã Đông Hiệp.
* Thứ năm (ngày 28/8/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
- 08 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Họp mặt kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945-19/8/2025), Quốc khánh nước CHXHCN Việt Nam (02/9/1945-02/9/2025). Điểm tại Hội trường số 1 UBND phường Bình Thủy (số 01, đường Kinh Vương Dương, phường Bình Thủy).
- 09 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Khai mạc Triễn lãm thành tựu Đất nước nhân dịp kỷ niệm 80 năm Ngày Quốc khánh (02/9/1945 - 02/9/2025). Điểm tại Trung tâm Triễn lãm Quốc gia, Thành phố Hà Nội.
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban làm việc với đồng chí Nguyễn Tuấn Anh, Phó Bí thư Thành ủy về công tác đối ngoại. Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 29/8/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị điển hình tiên tiến phường An Bình lần thứ I (2025-2030). Điểm tại Hội trường UBND phường An Bình (số 705, đường 3/2, khu vực 1, phường An Bình, thành phố Cần Thơ).
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Võ Chí Công, đồng chí Huỳnh thanh Phong dự Kỳ họp thứ Ba (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường A, Công an thành phố.
* Thứ bảy (ngày 30/8/2025): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 31/8/2025): Nghỉ
- 15 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt và giao lưu âm nhạc chào mừng “Ngày Âm nhạc Việt Nam” lần thứ 16. Điểm tại Hội trường C Đoàn Văn công Quân khu 9 (số 153 đường Trần Quang Diệu, thành phố Cần Thơ)
*  Ghi chú: Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.

	Nơi nhận:
	
	T/L TRƯỞNG BAN

	- Vụ địa phương 3 BTGDVTW,
- Thường trực Thành ủy,
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam TP,
- Lãnh đạo Ban TGDVTU,
- Các đảng ủy xã, phường,
- Các đảng ủy trực thuộc Thành ủy,
- Các phòng chuyên môn BTGDVTU,
- Lưu Văn phòng Ban.
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