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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
	      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	*
Số  13-LCT/BTGDVTU
	  Cần Thơ, ngày 19 tháng 9 năm 2025




LỊCH LÀM VIỆC
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban 
Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 22/9/2025 - 28/9/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 22/9/2025):
- 7 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp thông qua chuyên mục thông tin tuyên truyền phục vụ Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 tích hợp trên ứng dụng (App) Cần Thơ Smart (đồng chí Nguyễn Bích Trâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khởi công khánh thành các dự án chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Dự án Khu Tái định cư Mái Dầm (đường N5, Khu tái định cư Mái Dầm, xã Châu Thành, thành phố Cần Thơ)
- 08 giờ, đồng chí Huỳnh Thanh Phong dự Lễ khởi công khánh thành các dự án chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Dự án Khu Tái định cư phục vụ Khu Công nghiệp huyện Vĩnh Thạnh (đường số 2, Khu Tái định cư phục vụ Khu Công nghiệp huyện Vĩnh Thạnh, xã Vĩnh Trinh, thành phố Cần Thơ).
- 09 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp trao đổi các nội dung đến việc tổ chức Lễ dâng hương Đền Hùng, tượng đài Bác Hồ và Viếng nghĩa trang thành phố. Điểm tại Phòng họp số 01, Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Thường trực Thành ủy báo cáo công tác chuẩn bị Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Phòng họp số 1, Văn phòng Thành ủy.
- 15 giờ, đồng chí Huỳnh Thanh Phong dự chương trình truyền hình trực tiếp nhân dịp lễ Sene Dolta của đồng bào Khmer năm 2025. Điểm tại Học viện Phật giáo Nam tông Khmer, phường Ô Môn.
- 16 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung dự họp báo thông tin về Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Nguyễn Bích Trâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân t hành phố Cần Thơ.
* Thứ ba (ngày 23/9/2025):
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam phường An Bình lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Ban CHQS phường An Bình (số 216, khu vực Mỹ Phước, phường An Bình, thành phố Cần Thơ (Trụ sở UBND xã Mỹ Khánh cũ)).
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung dự làm việc với Thường trực Thành ủy về rà soát kịch bản, nội dung chương trình Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Trương Thị Hồng Vân, đồng chí Trần Bảo Nguyên, đồng chí Nguyễn Thị Diễm Thúy, đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương, đồng chí Nguyễn Hoài Nhớ cùng dự). Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn dự họp thống nhất một số nội dung tổ chức các hoạt động tết Quân Dân năm 2026. Điểm tại Phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 07 giờ, phân công đồng chí Trịnh Thị Kim Linh dự Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phường Cái Răng lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Đảng ủy phường Cái Răng (số 306, đường Phạm Hùng, phường Cái Răng, thành phố Cần Thơ).
* Thứ tư (ngày 24/9/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Thường vụ Thành ủy nghe báo cáo công tác chuẩn bị Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy
- 08 giờ, đồng chí Lê Văn Điện dự Hội thảo khoa học “Giải pháp triển khai thực hiện Nghị quyết số 57-NQ/TW ngày 22/12/2024 của Bộ Chính trị về “đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số quốc gia” ở các tỉnh, thành phố vùng đồng bằng sông Cửu Long”. Điểm tại phòng họp số 02, nhà Hành chính - Hiệu bộ, Học viện Chính trị khu vực IV.
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phường Phú Lợi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường lầu 5 trụ sở Đảng ủy phường Phú Lợi.
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn dự buổi làm việc với Trung ương Hội và chương trình trao hỗ trợ sinh kế, tặng quà cho nạn nhân chất độc da cam thành phố. Điểm tại Hội trường cơ quan Thành hội (số 29, đường Hồ Xuân Hương, phường Ninh Kiều).
- 13 giờ 30, đồng chí Huỳnh Thanh Phong dự Đại hội đại biểu Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã Mỹ Hương lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân xã Mỹ Hương.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự kiểm tra trang trí Đại hội và sơ duyệt Chương trình văn nghệ chào mừng khai mạc Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Nguyễn Bích Trâm, đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
* Thứ năm (ngày 25/9/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung dự tổng duyệt Chương trình Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Trương Thị Hồng Vân, đồng chí Trần Bảo Nguyên, đồng chí Nguyễn Thị Diễm Thúy, đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương, đồng chí Nguyễn Hoài Nhớ cùng dự). Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 18 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự sơ duyệt Chương trình nghệ thuật chào mừng thành công Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Nguyễn Thị Bích Trâm, đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước, phường Ninh Kiều.
* Thứ sáu (ngày 26/9/2025):
[bookmark: _GoBack]- 06 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ viếng Đền thờ các Vua Hùng, Tượng đài Bác Hồ tại Bến Ninh Kiều và Nghĩa trang Liệt sĩ thành phố.
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn dự Đại hội đại biểu Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã Nhơn Mỹ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã Nhơn Mỹ.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Lê Văn Điện,  đồng chí Võ Chí Công,  đồng chí Nguyễn Thanh Sơn, đồng chí Huỳnh Thanh Phong,  đồng chí Phan Văn Thép, dự phiên trù bị Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 18 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự tổng duyệt Chương trình nghệ thuật chào mừng thành công Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Nguyễn Thị Bích Trâm, đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước, phường Ninh Kiều.

* Thứ bảy (ngày 27/9/2025): 
- 07 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Lê Văn Điện,  đồng chí Võ Chí Công,  đồng chí Nguyễn Thanh Sơn, đồng chí Huỳnh Thanh Phong,  đồng chí Phan Văn Thép, dự phiên chính thức Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố (cả ngày).
* Chủ nhật (ngày 28/9/2025): 
- 07 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Lê Văn Điện,  đồng chí Võ Chí Công,  đồng chí Nguyễn Thanh Sơn, đồng chí Huỳnh Thanh Phong,  đồng chí Phan Văn Thép, dự phiên chính thức Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
*  Ghi chú: Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.

	Nơi nhận:
	
	T/L TRƯỞNG BAN

	- Vụ địa phương 3 BTGDVTW,
- Thường trực Thành ủy,
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam TP,
- Lãnh đạo Ban TGDVTU,
- Các đảng ủy xã, phường,
- Các đảng ủy trực thuộc Thành ủy,
- Các phòng chuyên môn BTGDVTU,
- Lưu Văn phòng Ban.
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