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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 01 tháng 01 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 01
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 02/01/2023 - 08/01/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 02/01/2023): Nghỉ bù Tết Dương lịch. 
​* Thứ ba (ngày 03/01/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng thành phố năm 2022. Điểm tại Hội trường cơ quan Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng thành phố.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự kiểm điểm tập thể Đảng đoàn và cá nhân Đảng đoàn Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố năm 2022. Điểm tại Hội trường cơ quan Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố.
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban họp kiểm điểm cá nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý năm 2022. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí Trưởng phòng, Giám đốc trung tâm cùng dự).
* Thứ tư (ngày 04/01/2023):
- 7 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Khai mạc Chương trình "Tết sum vầy, Xuân gắn kết" và "Chợ Tết Công đoàn" năm 2023. Điểm tại showroom Cty CP Bột Mì Đại Phong (Lô 1A, KCN Trà Nóc 1, P. Trà Nóc, Q. Bình Thủy).

- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết việc thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) của Ban Chỉ đạo 35 Thốt Nốt. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành Đảng bộ quận. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác ngành Nội chính Đảng năm 2022. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định ban hành Quy định về quản lý hoạt động của xe ô tô vận tải trung chuyển hành khách trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp 1, Sơ Tư pháp. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Thành đoàn năm 2022. Điểm tại Văn phòng Thành đoàn Cần Thơ.

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự kiểm điểm tự phê bình và phê bình tập thể, cá nhân Đảng đoàn và lãnh đạo Liên hiệp các hội văn học, nghệ thuật thành phố năm 2022. Điểm tại Hội trường Liên hiệp các hội văn học, nghệ thuật thành phố.
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban họp cho ý kiến về nội dung tổng kết công tác Tuyên giáo năm 2022 và chương trình thực hiện nhiệm vụ công tác Tuyên giáo năm 2023. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí Trưởng, phó phòng, giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự).
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự kiểm điểm tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý Hội Chữ Thập đỏ thành phố năm 2022. Điểm tại Hội trường Hội Chữ Thập đỏ thành phố.

* Thứ năm (ngày 05/01/2023):
- 6 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Khai mạc Lễ hội Kỳ yên Hạ điền Đình Bình Thủy năm 2023. Điểm tại Sân Đình Bình Thủy.

- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị của Thành ủy tổng kết công tác dân vận, quy chế dân chủ ở cơ sở năm 2022 và triển khai nhiệm vụ năm 2023. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết công tác văn hóa, thể thao, du lịch và phong trào Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa năm 2022; triển khai nhiệm vụ năm 2023 và trao tặng Danh hiệu Nghệ nhân nhân dân, Nghệ nhân ưu tú (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy Ban Tuyên giáo Thành ủy. Điểm tại Phòng họp Ban.

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị của Thành ủy tổng kết công tác nội chính, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực và cải cách tư pháp năm 2022. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
 - 15 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp kiểm điểm tập thể, cá nhân Đảng ủy Ban Tuyên giáo Thành ủy. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 19 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự "Ngày hội Du lịch - Đêm hoa đăng Ninh Kiều, Cần Thơ" lần thứ V - năm 2023. Điểm tại Cầu Đi bộ - Công viên Bến Ninh Kiều.

- 19 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc Tết quân dân năm 2023. Điểm tại Sân Vận động, KV Quy Thạnh 1, P. Trung Kiên, Q. Thốt Nốt.
* Thứ sáu (ngày 06/01/2023):
- 7 giờ 00:  Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc chương trình Sắc xuân miệt vườn 2023. Điểm tại Bảo tàng thành phố.

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị của Thành ủy tổng kết công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật của Đảng năm 2022. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
- 9 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Ban Tổ chức Liên hoan “Ca nhạc, Ca cổ Tiểu phẩm Xuân” thành phố Cần Thơ lần thứ XIII năm 2023. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Văn hóa thành phố. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết Trung ương 8 (khóa XI) về Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới do Huyện ủy Cờ Đỏ tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp với các đơn vị liên quan về công tác phối hợp tham mưu tổ chức Lễ Kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Đảng (03/02/1930 - 03/02/2023) (đại diện lãnh đạo Phòng TT-BC-XB, Phòng VHVN cùng dự).
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết hoạt động năm 2022 của Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố. Điểm tại Hội trường Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 07/01/2023): 
- 18 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự tổng duyệt nội dung, chương trình nghệ thuật bế mạc Tết Quân dân năm 2023 (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Điểm tại Sân Vận động, KV Thạnh Quy 1, P. Trung Kiên, Q. Thốt Nốt.
- 18 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ mít tinh kỷ niệm 73 năm Ngày truyền thống học sinh, sinh viên và Hội Sinh viên Việt Nam (09/01/1950-09/01/2023). Điểm tại Hội trường Cửu Long, Trường ĐHYD Cần Thơ. 
* Chủ nhật (ngày 08/01/2023): 
- 13 giờ đến 21 giờ: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự hoạt động Tết quân dân năm 2023. Điểm tại Sân Vận động, KV Thạnh Quy 1, P. Trung Kiên, Q. Thốt Nốt.

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



