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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  27  tháng 12 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 01
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 30/12/2024 - 05/01/2025)

-----

* Thứ hai (ngày 30/12/2024): 

​- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Đài PT&TH thành phố (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Đài PT&TH. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Phòng họp BCH huyện. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân Đảng đoàn Liên đoàn Lao động thành phố. Điểm tại Phòng họp cơ quan Liên đoàn Lao động. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tổng kết phong trào thi đua yêu nước trong đồng bào công giáo. Điểm tại Hội trường MTTQ VN thành phố. 

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Hội Cựu chiến binh thành phố. Điểm tại Hội trường Hội Cựu chiến binh. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri phường Bùi Hữu Nghĩa. 

- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Thới Lai. Điểm tại Văn phòng Huyện ủy Thới Lai. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân Đảng đoàn Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân thành phố. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Viện Kiểm sát thành phố. Điểm tại Phòng 207, Viện Kiểm sát thành phố. 

- 16 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị triển khai Quyết định của Ban Thường vụ Thành ủy về công tác cán bộ. Điểm tại Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân thành phố.
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai mạc “Ngày hội du lịch - Đêm hoa đăng Ninh Kiều”. Điểm tại Sân khấu Rạch Khai Luông.

- 20 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự tổng duyệt Chương trình nghệ thuật Chào năm mới 2025. Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
* Thứ ba (ngày 31/12/2024): 

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Thanh Phong, Thiên Lý, Nhật Tuyền, Biên Soạn, Kim Trúc, Hoàng Oanh dự Hội nghị tập huấn công tác bảo vệ bí mật nhà nước năm 2024. Điểm tại Hội trường A, CATP. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ (Đồng chí Văn Thảo cùng dự). Điểm tại Nhà Điều hành Trường.

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết công tác Nội chính Đảng năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy.


- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Trường Chính trị thành phố. Điểm tại Phòng họp 101 của Trường.

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết công tác ngành Nội chính Đảng và hoạt động của Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực cấp tỉnh năm 2024 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng thành phố. Điểm tại Hội trường cơ quan Đảng ủy Khối. 

-  14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị tổng kết năm 2024 của Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 20 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình nghệ thuật Cần Thơ chào năm mới 2025. Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
* Thứ tư (ngày 01/01/2025):

- Nghỉ Tết Dương lịch 2025.
- Trực cơ quan:

+ Đồng chí Phan Văn Thép, Phó trưởng Ban Thường trực.
+ Đồng chí Thái Văn Hữu, Chánh Văn phòng. 
* Thứ năm (ngày 02/01/2025):

- 9 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 13 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Sở Tư pháp thành phố năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 1 - Sở Tư pháp. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Khoa học và Công nghệ thành phố (Đồng chí Văn Thảo cùng dự). Điểm tại Hội trưởng Sở. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Ban Tổ chức Thành ủy năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo, quản lý của Sở Nội vụ năm 2024. Điểm tại Hội trường Sở. 
* Thứ sáu (ngày 03/01/2025):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp bộ phận thường trực Tiểu ban Văn kiện và Tổ biên tập Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Bình Thủy. Điểm tại Phòng họp BCH. 
- 8 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và thành viên Ban Cán sự Đảng UBND thành phố. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.  
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị kiểm điểm tập thể
và cá nhân lãnh đạo Ban năm 2024 (các đồng chí trưởng phòng cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp Hội đồng nghệ thuật Ngày hội tuổi thơ. Điểm tại Thành đoàn Cần Thơ. 
- 16 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt truyền thống kỷ niệm 79 năm ngày Tổng tuyển cử đầu tiên bầu Quốc hội Việt Nam. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 04/01/2025): 
- 8 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết 01 năm công tác tuyên truyền trên địa bàn và phát sóng chương trình “Bên dòng Cửu Long”. Điểm tại Hội trường Sảnh 2, Đoàn 30. 
* Chủ nhật (ngày 05/01/2025): Nghỉ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Thái Văn Hữu



