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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  03 tháng 01 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 02
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 06/01/2025 - 12/01/2025)

-----

* Thứ hai (ngày 06/01/2025): 

​- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp bộ phận Thường trực Tiểu ban Văn kiện và Tổ biên tập Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác ngành ngoại giao năm 2024. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Ủy ban Kiểm tra Thành ủy năm 2024. Điểm tại Cơ quan Ủy ban Kiểm tra Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan (các đồng chí Đảng ủy viên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định ban hành Quy chế phân cấp quản lý, sử dụng kinh phí thực hiện chính sách ưu đãi người có công với cách mạng, thân nhân người có công với cách mạng và người trực tiếp tham gia kháng chiến. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp. 
* Thứ ba (ngày 07/01/2025): 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp về công tác phối hợp tham mưu tổ chức kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2) (Đồng chí Chánh Vàng, Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.  

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Ban Nội chính Thành ủy năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 9 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp thông qua kịch bản chương trình nghệ thuật bế mạc Tết Quân dân năm 2025. Điểm tại Phòng họp Sở Chỉ huy,BCH QS thành phố. 

- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tổng kết công tác
Tuyên giáo năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025 (các đồng chí được phân công theo kế hoạch cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
* Thứ tư (ngày 08/01/2025):

- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị kiểm điểm cá nhân lãnh đạo Ban năm 2024 (các đồng chí trưởng phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 9 giờ 30, Lãnh đạo Ban dự họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng cơ quan. Điểm tại phòng họp Ban. 
- 10 giờ, phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự họp đánh giá giữa kỳ nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp thành phố Đề tài khoa học xã hội: “Nghiên cứu và biên soạn Địa chí Cần Thơ: Văn hóa Cần Thơ”. Điểm tại Sở Khoa học và Công nghệ thành phố. 
- 15 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc Giải bóng đá Thanh niên sinh viên Việt Nam. Điểm tại Sân vận động Cần Thơ. 
* Thứ năm (ngày 09/01/2025):

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết năm 2024 của Hội Khuyến học thành phố. Điểm tại Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Văn phòng Thành ủy năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 10/01/2025):

- 9 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết năm 2024 của Công an thành phố. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Ban Dân vận Thành ủy năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm chủ trì Hội nghị tổng kết công tác khoa giáo năm 2024. Điểm tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều.
         * Thứ bảy (ngày 11/01/2025): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 12/01/2025): Nghỉ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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(Đã ký)
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