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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  17  tháng 01 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 04 - 05
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 20/01/2025 -  26/01/2025)

-----

* Thứ hai (ngày 20/01/2025): 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia Đoàn Thường trực Thành ủy đi thăm và chúc Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025 các lực lượng vũ trang trên địa bàn thành phố. Điểm tập trung tại Văn phòng Thành ủy. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi thăm và chúc Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025 Bệnh viện Nhi Đồng, CDC và một số gia đình nguyên lãnh đạo thành phố (Đồng chí Văn Thảo, Chánh Vàng cùng đi). 
- 16 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự sơ duyệt chương trình văn nghệ phục vụ Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025). Điểm tại Nhà hát Tây Đô. 

* Thứ ba (ngày 21/01/2025): 

- 5 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép tham gia tặng quà cho tiểu thương chợ nổi Cái Răng, nhân dịp Tết nguyên đán Ất Tỵ năm 2025. Điểm tập trung tại bến tàu du lịch Ninh Kiều (cột đèn 3 ngọn). 
​- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Khai mạc Hội Báo xuân Ất Tỵ 2025. Điểm tại Thư viện thành phố. 

- 7 giờ 45, đồng chí Phạm Thế Vinh cùng Thường trực Thành ủy dự tiếp Đoàn đại biểu các tôn giáo trên địa bàn thành phố Cần Thơ đến thăm và chúc Tết Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc Chương trình Sắc xuân miệt vườn 2025. Điểm tại Bảo tàng thành phố. 

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm đi thăm chúc Tết các đồng chí nguyên lãnh đạo Ban qua các thời kỳ (Đồng chí Thanh Phong, Hồng Duyên cùng đi).

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm dự đại hội Chi bộ Khoa giáo, Văn hóa - Văn nghệ (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2024, triển khai Nghị quyết nhiệm vụ năm 2025 của Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng thành phố. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự buổi Họp mặt Văn nghệ sĩ mừng Xuân Ất Tỵ năm 2025. Điểm tại Nhà biểu diễn Trung tâm Văn hóa thành phố.

​​ - 15 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị cán bộ công đoàn qua các thời kỳ (Đồng chí Văn Thảo cùng dự). Điểm tại Công ty TNHH MTV TM & DL Công đoàn Cần Thơ.

- 18 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên minh Nghị viện Pháp ngữ (Hội nghị APF) tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Khách sạn Sheraton Cần Thơ.
* Thứ tư (ngày 22/01/2025):

- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm trực tiếp khách tại Thành ủy (cả ngày). 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt “Mừng Đảng quang vinh - Mừng Xuân Ất Tỵ 2025” cùng các đồng chí cán bộ hưu trí diện Thành ủy quản lý đang nghỉ hưu, sinh hoạt Đảng tại quận Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 9 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt “Mừng Đảng quang vinh - Mừng Xuân Ất Tỵ 2025” cùng các đồng chí cán bộ hưu trí diện Thành ủy quản lý đang nghỉ hưu, sinh hoạt Đảng tại các quận, huyện của thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt nhà khoa học, trí thức tiêu biểu Xuân Ất Tỵ năm 2025. Điểm tại Hội trường UBND thành phố
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh đi thăm chúc Tết các đồng chí nguyên lãnh đạo Ban qua các thời kỳ và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Vĩnh Long (Đồng chí Chánh Vàng, Thiên Lý cùng đi). 

- 9 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp mặt chức sắc, chức việc các tôn giáo. Điểm tại Hội trường  UB MTTQ Việt Nam thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép đi thăm chúc Tết các đồng chí nguyên lãnh đạo Ban qua các thời kỳ và Nhà Máy X55 Hải Quân (Đồng chí Bửu Toàn, Giang Đông cùng đi).

* Thứ năm (ngày 23/01/2025):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm thăm, chúc tết thanh niên lên đường nhập ngũ năm 2025. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự quận Bình Thủy. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) do Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị cán bộ, công chức cơ quan (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự tổng duyệt họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (Đồng chí Chánh Vàng, Giang Đông cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 16 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự họp mặt tất niên với Cục Chính trị Quân khu 9. Điểm tại Sảnh Hội trường Trung tâm Sở Chỉ huy Quân khu 9. 
* Thứ sáu (ngày 24/01/2025):

- 6 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sĩ thành phố và viếng Tượng đài Bác Hồ. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 9 giờ 45, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt “Mừng Đảng quang vinh - Mừng Xuân Ất Tỵ 2025” cùng các đồng chí nguyên Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng, nguyên lãnh đạo tỉnh, thành phố qua các thời kỳ. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

- 10 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố.  Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 18 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự sơ duyệt Chương trình nghệ thuật đón Giao thừa Xuân Ất Tỵ 2025.  Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
* Thứ bảy (ngày 25/01/2025): Nghỉ.

* Chủ nhật (ngày 26/01/2025): Nghỉ. 
* Thứ hai (ngày 27/01/2025): 
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc đường hoa nghệ thuật năm 2025. Điểm tại giao lộ đường Hòa Bình. 
* Thứ ba (ngày 28/01/2025):  29 Tết. 

* Trực cơ quan:

- Đồng chí Phạm Thế Vinh, Phó trưởng Ban. 

- Đồng chí Nguyễn Thị Hồng Duyên, Phó trưởng Phòng LLCT, LSĐ. 

- Đồng chí Nguyễn Ngọc Quy, Chuyên viên Phòng KG, VH-VN. 
- 20 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự xem Chương trình nghệ thuật đón giao thừa năm 2025. Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
* Thứ tư (ngày 29/01/2025): Mùng 1 tết 

* Trực cơ quan:

- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, UVBTV, Trưởng Ban. 

- Đồng chí Nguyễn Chánh Vàng, Trưởng Phòng TT, BC-XB. 

- Đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương, Chuyên viên Phòng LLCT, LSĐ. 

- Đồng chí Nguyễn Phương Khanh, Lái xe. 

* Thứ năm (ngày 30/01/2025): Mùng 2 tết 

* Trực cơ quan:

- Đồng chí Phan Văn Thép, Phó trưởng Ban Thường trực.
- Đồng chí Thái Văn Hữu, Chánh Văn phòng. 

* Thứ sáu (ngày 31/01/2025): Mùng 3 tết
* Trực cơ quan:

- Đồng chí Phan Văn Thép, Phó trưởng Ban Thường trực. 

- Đồng chí Nguyễn Bửu Toàn, Phó Chánh Văn phòng. 

* Thứ bảy (ngày 01/02/2025): Nghỉ.

* Chủ nhật (ngày 02/02/2025): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Thái Văn Hữu



