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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 27 tháng 02 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 08
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 27/02/2023 - 05/3/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 27/02/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị phát triển giáo dục và đào tạo vùng Đồng bằng sông Cửu Long đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045. Điểm tại Sảnh Trấn Giang (tầng 4), Khách sạn Luxury Mường Thanh Cần Thơ. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học quốc gia trực tuyến với chủ đề “80 năm Đề cương về Văn hóa Việt Nam (1943-2023) - Cội nguồn và động lực phát triển” (Đồng Thảo, Duy, Đông cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 13 giờ 30: Lãnh đạo Ban họp Hội đồng thi đua khen thưởng, Hội đồng sáng kiến, Hội đồng lương cơ quan (các đồng chí thành viên Hội đồng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 15 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt kỷ niệm Ngày thầy thuốc Việt Nam. Điểm tại Hội trường Khoa Điều dưỡng - KTYH, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
​* Thứ ba (ngày 28/02/2023): 
- 07 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ công bố xã Thạnh Phú, huyện Cờ Đỏ đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao. Điểm tại Trung tâm Văn hóa - Thể thao xã Thạnh Phú. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp Ban Giám khảo Cuộc thi Ấn phẩm Xuân Quý Mão 2023 thành phố. Điểm tại Hội trường Thư viện thành phố. 
- 9 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp Ban Tổ chức Hội báo Xuân và Cuộc thi Ấn phẩm Xuân Quý Mão 2023 thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Thư viện thành phố.
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị triển khai Thông báo kết luận của Ban Thường vụ Thành ủy đối với Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ (Đồng chí Duyên cùng dự). Điểm tại Nhà Điều hành, Trường Đại học Cần Thơ.
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2022 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2023. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp thành phố. 

- 16 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự làm việc tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
* Thứ tư (ngày 01/3/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ ra quân huấn luyện năm 2023. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết phong trào thi đua, công tác khen thưởng năm 2022 và phương hướng nhiệm vụ trọng tâm năm 2023; phát động và ký kết giao ước thi đua năm 2023. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia kiểm tra tiến độ thực hiện các gói thầu của dự án 3. Điểm tập trung tại Văn phòng Ủy ban nhân dân thành phố. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định về chế độ khuyến khích cán bộ, công chức, viên chức học tập nâng cao trình độ chuyên môn. Điểm tại Phòng họp 1, Sở Tư pháp thành phố. 
* Thứ năm (ngày 02/3/2023):
7 giờ 30: Lãnh đạo Ban làm việc với tất cả cán bộ công chức, cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 9 giờ 00: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2022 của Hội Nghệ sỹ Sân khấu Việt Nam khu vực phía nam. Điểm tại Trường Cao đẳng Du lịch Cần Thơ (Số 47, đường số 01, KV 3 Sông Hậu, Cồn Khương).
- 15 giờ 00: Lãnh đạo Ban họp cán bộ chủ chốt cơ quan về công tác quy hoạch Đảng ủy cơ quan (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ sáu (ngày 03/3/2023):
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo triển khai, quán triệt Nghị quyết Trung ương 6, khóa XIII tại Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ (cả ngày). 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Ban Tổ chức Trung ương. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp nghe báo cáo đề xuất nhiệm vụ, giải pháp bảo tồn và phát triển Chợ nổi Cái Răng. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
         * Thứ bảy (ngày 04/3/2023): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 05/3/2023): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



