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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 29 tháng 02 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 10
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 04/3/2024- 10/3/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 04/3/2024): 

​- Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
* Thứ ba (ngày 05/3/2024): 
- 6 giờ 45, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ phát động “Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ”. Điểm tại Khu huấn luyện 1, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố (ấp Nhơn Thọ 2A, xã Nhơn Ái). 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết phong trào thi đua, công tác khen thưởng năm 2023 và phương hướng nhiệm vụ trọng tâm năm 2024; phát động và ký kết giao ước thi đua năm 2024. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp giải quyết các nội dung liên quan việc điều chỉnh quy mô các hạng mục đầu tư thuộc Dự án 3 theo đề nghị của Ngân hàng Thế giới. Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố.
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh làm việc với Trung tâm Thông tin công tác Tuyên giáo - Dư luận xã hội về nhiệm vụ nhiệm trọng tâm 6 tháng 2024 (tất cả công chức trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ tư (ngày 06/3/2024):
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Ban Giám khảo, Ban Tổ chức Cuộc thi ấn phẩm Xuân Giáp Thìn 2024. Điểm tại Hội trường Thư viện thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Họp mặt - Tọa đàm nhân kỷ niệm Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3, Chủ đề “Bình đẳng giới và vai trò, vị trí của phụ nữ trong lĩnh vực chính trị”. Điểm tại Hội trường C, Trung tâm Dịch vụ việc làm thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự sơ kết công tác phối hợp giữa Cục Chính trị Quân khu 9 với Ban Tuyên giáo 12 tỉnh, thành năm 2023. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Sóc Trăng (Đồng chí Chánh Vàng, Hồng Thắm, Hoàng Oanh cùng dự). 

- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị gặp mặt và giao ban cộng tác viên dư luận xã hội cấp Trung ương.  Điểm tại Hội trường tầng 4, số 7 Nguyễn Cảnh Chân, Ba Đình, Hà Nội. 
* Thứ năm (ngày 07/3/2024):
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị lấy ý kiến góp ý dự thảo văn kiện Đại hội đại biểu Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ lần thứ X, nhiệm kỳ 2024 - 2029. Điểm tại Hội trường Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. 
- 9 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị
cán bộ chủ chốt lấy ý kiến bổ sung nhân sự Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng thành phố, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

* Thứ sáu (ngày 08/3/2024):
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp mặt kỷ niệm 114 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và 1984 năm khởi nghĩa Hai Bà Trưng; Lễ công bố, phát hành cuốn sách Lịch sử Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố Cần Thơ (1975-2020). Điểm tại Hội trường Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố. 
- 9 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị lấy ý kiến góp ý dự thảo báo cáo tổng kết công tác Xây dựng Đảng 05 năm (2021-2025) và báo cáo tổng kết 15 năm thi hành Điều lệ Đảng (2011-2025). Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy. 
* Thứ bảy (ngày 09/3/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 10/3/2024): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



