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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 19 tháng 5 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 20
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 22/5/2023 - 28/5/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 22/5/2023): 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông, đồng chí Thái Văn Hữu tham gia lớp tập huấn công tác xây dựng Đảng của Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. Thời gian 2,5 ngày. 

- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức Hội nghị sơ kết 2 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (các đồng chí được phân công theo kế hoạch cùng dự; đồng chí Hồng Duyên chuẩn bị các nội dung liên quan). Điểm tại Hội trường Thành ủy.  
​* Thứ ba (ngày 23/5/2023): 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (các đồng chí được phân công theo kế hoạch cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự buổi họp báo cáo chuyên đề khoa học nội dung về: “Động lực tăng trưởng và phát triển vùng Đồng bằng sông Cửu Long” trong giai đoạn mới. Điểm tại Hội trường 310, khu phòng học 2, Học viện Chính trị khu vực IV. 
- 14 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Đoàn công tác Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ tư (ngày 24/5/2023):
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài lớp tập huấn công tác xây dựng Đảng của Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng thành phố. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy.
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia Đoàn giám sát của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố về việc ban hành các cơ chế, chính sách thuộc thẩm quyền của Hội đồng nhân dân thành phố để thực hiện các Nghị quyết của Trung ương và Thành ủy. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố.
- 9 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh làm việc với Phòng Văn hóa - Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị trực tuyến bồi dưỡng Báo cáo viên toàn quân tháng 5 năm 2023. Điểm tại Phòng giao ban trực tuyến (Tầng 3) – Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
* Thứ năm (ngày 25/5/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể thành phố. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Trung tâm Thông tin công tác Tuyên giáo, Ban Tuyên giáo Trung ương (Trung tâm TTCTTG-DLXH cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ sáu (ngày 26/5/2023):
- 6 giờ 45: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ ra quân chiến dịch thanh niên tình nguyện hè 2023. Điểm tại Trường Cao đẳng Kinh tế Kỹ thuật Cần Thơ.
- 7 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự khai mạc Hội thi tuyên truyền viên giỏi trong công nhân viên chức lao động thành phố. Điểm tại Hội trường BCH Quân sự thành phố. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Ngày hội tư vấn hướng nghiệp, tuyển sinh giáo dục nghề nghiệp và giới thiệu việc làm năm 2023. Điểm tại Trung tâm Dịch vụ việc làm thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự tọa đàm Tuổi trẻ Cần Thơ với sư mệnh chấn hưng văn hóa trong kỷ nguyên số năm 2023. Điểm tại Phòng họp tầng 2, Nhà điều hành, Trường Cao đẳng Kinh tế Kỹ thuật Cần Thơ.
- 9 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh làm việc với Trung tâm thông tin công tác Tuyên giáo – Dư luận xã hội. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài lớp tập huấn công tác xây dựng Đảng của Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng thành phố. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 16 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ bế giảng lớp trung cấp lý luận chính trị không tập trung khóa 125 (2021-2023) (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 18 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ tuyên dương Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác. Điểm tại Sân khâu ngoài trời, Trường Cao đẳng Kinh tế Kỹ thuật Cần Thơ.
         * Thứ bảy (ngày 27/5/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Đại hội đại biểu Hội hữu nghị Việt Nam – Campuchia thành phố Cần Thơ nhiệm kỳ 2023-2028. Điểm tại Hội trường lầu 4, Khách sạn Đoàn 30. 
* Chủ nhật (ngày 28/5/2023): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



