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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 17 tháng 5 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 21
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 20/5/2024- 26/5/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 20/5/2024): 

​- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ Khai giảng lớp Bồi dưỡng cập nhật kiến thức cho cán bộ nguồn quy hoạch Thành ủy viên thành phố Cần Thơ năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ mừng thọ 80 tuổi cho 12 đồng chí hội viên Câu Lạc bộ hưu trí thành phố. Điểm tại Hội trường Câu Lạc bộ hưu trí. 
* Thứ ba (ngày 21/5/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị khóa XIII tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (Đồng chí Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vĩnh Thạnh. LX: Phương Khanh. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị báo cáo viên trực tuyến toàn quân tháng 5 năm 2024. Điểm tại Phòng họp trực tuyến (tầng 2), BCH Quân sự thành phố. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo đi thăm, chúc mừng Đại lễ Phật Đản Phật lịch 2568 và mùa An cư Kiết hạ năm 2024 (thăm Chùa Tây Cảnh, quận Ô Môn; Chùa Liên Trì, quận Bình Thủy. Điểm tập trung tại cơ quan Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố lúc 07g00 để cùng đi với đoàn.
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị khóa XIII tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (Đồng chí Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Thới Lai. LX: Phương Khanh.
* Thứ tư (ngày 22/5/2024):
- 6 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại lễ Phật đản. Điểm tại Thiền Viện Trúc lâm Phương Nam. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự khai giảng lớp tập huấn công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch năm 2024 do Hội Cựu chiến binh thành phố tổ chức. Điểm tại Hội Cựu chiến binh.

- 8 giờ 30, Họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn giảng bài lớp tập huấn về công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng do Hội Cựu chiến binh thành phố tổ chức. Điểm tại Hội Cựu chiến binh. 
- 15 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 15 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài lớp tập huấn về công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng do Hội Cựu chiến binh thành phố tổ chức. Điểm tại Hội Cựu chiến binh. 
* Thứ năm (ngày 23/5/2024):
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Thanh Phong, Khánh Duy, Giang Đông, Kiều Diễm, Chánh Vàng dự Hội nghị tập huấn nghiệp vụ công tác kiểm tra, giám sát năm 2024. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. Thời gian 02 ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 39-CT/TW ngày 18/8/2014 của Bộ Chính trị “Về tăng cường công tác bảo vệ chính trị trong tình hình mới”. Điểm tại Hội trường các Ban xây dựng Đảng của Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội thảo “Xây dựng đội ngũ chủ tịch Công đoàn cơ sở trong các doanh nghiệp khu vực ngoài nhà nước có trí tuệ, bản lĩnh, tâm huyết, uy tín, trách nhiệm”. Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa Lao động. 
* Thứ sáu (ngày 24/5/2024):
- 10 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ trao Giải báo chí Đồng bằng sông Cửu Long lần thứ VIII (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn giảng bài lớp tập huấn về công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng do Hội Cựu chiến binh thành phố tổ chức. Điểm tại BCH Quân sự huyện Cờ Đỏ. 
- 15 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài lớp tập huấn về công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng do Hội Cựu chiến binh thành phố tổ chức. Điểm tại BCH Quân sự huyện Cờ Đỏ. 
         * Thứ bảy (ngày 25/5/2024): 
- 7 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự bế mạc, tổng kết trao giải Hội thao công nhân, viên chức, lao động thành phố năm 2024. Điểm tại Sân bóng đá Quận đội Ninh Kiều. 
* Chủ nhật (ngày 26/5/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



