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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 28 tháng 7 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 27
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 01/7/2024- 07/7/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 01/7/2024): 
​- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ ra mắt lực lượng tham gia bảo vệ an ninh trật tự ở cơ sở. Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
- 10 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự triển khai
Quyết định, Kế hoạch giám sát của Đoàn giám sát số 18 (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ thành phố.
- 14 giờ, Họp lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp Đoàn công tác của Chủ tịch Quốc hội. Điểm tại Sảnh Cầm Thi, tầng 3, Khách sạn Mường Thanh.
* Thứ ba (ngày 02/7/2024): 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị tổng kết hoạt động tết Quân Dân mừng Chol Chnăm Thmây năm 2024. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự quận Ô Môn. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận Bình Thủy (mở rộng) sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành Quận ủy. 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Vĩnh Thạnh (mở rộng) sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự họp báo kỳ họp thứ 16 (kỳ họp thường lệ giữa năm 2024) của HĐND thành phố khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường Đoàn ĐBQH và HĐND thành phố. 

- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố lần thứ tư (khóa XI), nhiệm kỳ 2023-2028. Điểm tại Phòng họp cơ quan LĐLĐ thành phố.
- 13 giờ 30, Họp lãnh đạo Ban về công tác cán bộ (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu, Hữu Nghĩa cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ, Họp lãnh đạo Ban về xét tặng kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Tuyên giáo” năm 2024 (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 15 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tiếp xúc cử tri tại phường Trà An, quận Bình Thủy. 

- 17 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm tiếp Đoàn công tác Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Điện Biên (các đồng chí phòng, trung tâm theo kế hoạch phân công cùng dự). Điểm tại Đoàn 30. 
- Đồng chí Trần Kim Trúc nghỉ phép ngày 02/7/2024. 
* Thứ tư (ngày 03/7/2024):
- 06 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép tiếp Đoàn công tác Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Điện Biên (các đồng chí phòng, trung tâm theo kế hoạch phân công cùng dự). Điểm tại Đoàn 30. 

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Khai mạc kỳ họp thứ 16 (kỳ họp thường lệ giữa năm 2024) của HĐND thành phố Cần Thơ khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy. Thời gian 03 ngày. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự khai giảng Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2024 do Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Trung tâm Chính trị quận. 
- 11 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tiếp Đoàn công tác Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Điện Biên (các đồng chí phòng, trung tâm theo kế hoạch phân công cùng dự). Điểm tại Đoàn 30. 

- Đồng chí Lê Thị Hoàng Phương nghỉ phép ngày 03-05/7/2024. 
* Thứ năm (ngày 04/7/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục dự kỳ họp thứ 16 (kỳ họp thường lệ giữa năm 2024) của HĐND thành phố Cần Thơ khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- Đồng chí Phạm Thế Vinh nghỉ phép ngày 04-05/7/2024. 
* Thứ sáu (ngày 05/7/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục dự kỳ họp thứ 16 (kỳ họp thường lệ giữa năm 2024) của HĐND thành phố Cần Thơ khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều.
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết công tác Hội Khuyến học 6 tháng đầu năm 2024. Điểm tại Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. 
- 9 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự trao giấy chứng nhận kiểm định chất lượng cơ sở giáo dục và 07 chường trình đào tạo trình độ Thạc sĩ của Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Cửu Long, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ.
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều.
         * Thứ bảy (ngày 06/7/2024): 
- 6 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ xuất phát diễu hành xe điện chào mừng ngày hội du lịch sinh thái Phong Điền – Cần Thơ. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Chánh Vàng, Kiều Diễm, Hồng Duyên, Biên Soạn cùng đi).

- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo lấy ý kiến các cơ quan liên quan về chương trình đào tạo ngành triết học trình độ thạc sĩ do Trường Đại học Cần Thơ tổ chức. Điểm tại Hội trường Ban Giám hiệu, lầu 1, Nhà điều hành, Trường Đại học Cần Thơ.   

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự khai mạc ngày hội du lịch sinh thái Phong Điền - Cần Thơ. Điểm tại Quảng trường huyện Phong Điền. 
* Chủ nhật (ngày 07/7/2024): 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2024 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (Đồng chí Chánh Vàng, Kiều Diễm, Hồng Duyên, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Phòng Sunrise, Khách sạn Vinpearl Resort Phú Quốc, thành phố Phú Quốc, tỉnh Kiên Giang. Thời gian 02 ngày. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



