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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 23 tháng 8 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 35
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 26/8/2024- 01/9/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 26/8/2024): 

​- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tập huấn lý luận, phê bình văn học, nghệ thuật tại tỉnh Bình Định (Đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Thời gian từ ngày 26 - 30/8/2024. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự diễn tập khu vực phòng thủ quận Ninh Kiều. Điểm tại Khu tái định cư phường An Bình, quận Ninh Kiều. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ ba (ngày 27/8/2024): 
- 7 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự lễ báo công dâng Bác. Điểm tại Tượng đài Bác Hồ, Bến Ninh Kiều.

- 7 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy, đồng chí Võ Tấn Vĩnh tham gia lớp cập nhật kiến thức quốc phòng và an ninh đối tượng 3 năm 2024. Điểm tại Tiểu đoàn 410/Trung đoàn 932, quận Ô Môn. Từ ngày 27 - 29/8/2024. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học: Thể lệ và đề cương chi tiết Quyển Địa lý và Lịch sử Cần Thơ (Đồng chí Hoàng Oanh cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt kỷ niệm 79 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2024) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2024) do quận Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Hội trường Quận ủy.
- 9 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Lễ tuyên dương thí sinh trúng tuyển vào các học viện, trường trong và ngoài quân đội năm 2024. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy quân sự thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đón Đoàn Kiểm tra số 1348 của Bộ Chính trị. 

* Thứ tư (ngày 28/8/2024):

- 6 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia tiếp Đoàn Kiểm tra số 1348 của Bộ Chính trị. Điểm tại khách sạn Charmant Suites. 
- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ Khai giảng lớp Bồi dưỡng nghiệp vụ công tác tổ chức xây dựng Đảng năm 2024 do Trường Chính trị thành phố Cần Thơ tổ chức. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 8 giờ 00, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị tập huấn công tác nhân quyền trên địa bàn thành phố Cần Thơ năm 2024. Điểm Hội trường Công an thành phố. 
- 9 giờ 15, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép tiếp Đoàn Kiểm tra số 1348 của Bộ Chính trị (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ năm (ngày 29/8/2024):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia Đoàn Giám sát số 16 tại Huyện ủy Thới Lai (đồng chí Chánh Vàng cùng dự). 

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số thành phố Cần Thơ lần thứ IV - năm 2024. Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 8 giờ, phân đồng chí Lê Văn Thảo họp Ban chấm thi Cuộc thi viết “Gương người tốt, viết tốt” năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp. 
- 9 giờ 30, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự họp nghe báo cáo khó khăn, vướng mắc trong công tác quản lý nhà nước về chất thải rắn sinh hoạt và giải pháp thực hiện (làm việc nội bộ). Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép trao quà cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn tại huyện Cờ Đỏ (đại diện Đảng ủy, BCH Công đoàn cơ quan và đồng chí Bửu Toàn cùng dự). 
- 14 giờ, phân đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định giao trách nhiệm quản lý nhà nước và phân cấp thẩm quyền quyết định đối với tài sản kết cấu hạ tầng cấp nước sạch và Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định quy định danh mục tài sản cố định đặc thù; danh mục, thời gian tính hao mòn và tỷ lệ hao mòn tài sản cố định vô hình (trừ thương hiệu của đơn vị sự nghiệp công lập) thuộc phạm vi quản lý của thành phố. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 15 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Tổng duyệt chương trình Họp mặt kỷ niệm 79 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2024) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2024). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

* Thứ sáu (ngày 30/8/2024):

- 6 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ viếng Nghĩa trang liệt sĩ thành phố và Tượng đài Bác Hồ nhân kỷ niệm 79 năm Ngày Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2024) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2024). 

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Họp mặt kỷ niệm 79 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2024) và Quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2024). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự diễn tập khu vực phòng thủ quận Ninh Kiều (Đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự quận Ninh Kiều, khu căn cứ chiến đấu xã Nhơn Ái, huyện Phong Điền; khu tái định cư Phường An Bình. Thời gian 1,5 ngày. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học chủ đề: “Thực trạng và giải pháp khuyến khích, bảo vệ cán bộ, đảng viên trong Đảng bộ Khối năng động, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, dám đột phá, dám chịu trách nhiệm vì lợi ích chung” do Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng thành phố tổ chức (Đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
         - 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 79 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2024) và Quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2024). Điểm tại Công viên Châu Văn Liêm, quận Ô Môn. 
* Thứ bảy (ngày 31/8/2024): 

- 8 giờ 30, phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự Lễ tổng kết hoạt động năm 2024 của Chi hội Văn học Nghệ thuật các dân tộc thiểu số Việt Nam. Điểm tại Hội trường Liên hiệp các hội Văn học - Nghệ thuật Cần Thơ.  
* Chủ nhật (ngày 01/9/2024): Nghỉ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



