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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 01 tháng 9 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 36
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 05/9/2022 - 11/9/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 05/9/2022): 
- 7 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ Khai giảng năm học 2022-2023 tại Trường Trung học phổ thông Bùi Hữu Nghĩa (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự).

- 7 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ Khai giảng năm học 2022-2023 tại Trường Mầm non Hoa Mai, quận Cái Răng.

- 7 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ Khai giảng năm học 2022-2023 tại Trường Tiểu học Cái Khế 2. 

- 7 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy, Huỳnh Kiều Diễm, Thái Văn Hữu dự Lễ Khai giảng năm học 2022-2023 tại Trường Trung học cơ sở Thới An Đông, quận Bình Thủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm tham dự Tọa đàm về tình hữu nghị Việt Nam - Lào. Điểm tại Hội trường 4 Lầu 8, Nhà Điều hành, khu II, Trường Đại học Cần Thơ. 
​* Thứ ba (ngày 06/9/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố thực hiện công tác quy hoạch cán bộ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 9 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự khai mạc trại sáng tác văn học về đề tài “Lực lượng vũ trang - chiến tranh cách mạng” do Nhà Xuất bản Quân đội nhân dân tổ chức. Điểm tại Nhà sáng tác Cần Thơ, Số 06 Cồn Khương, Tổ 10, KV 3, Phường Bùi Hữu Nghĩa, quận Bình Thủy. 
- 10 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp Đoàn kiểm tra số 713 của Ban Thường vụ Thành ủy triển khai quyết định, kế hoạch kiểm tra việc thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở đối với Ban Thường vụ Huyện ủy Phong Điền. Điểm tại Văn phòng Huyện ủy. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm chính trị quận Ninh Kiều.

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Thường vụ Thành ủy thực hiện công tác quy hoạch cán bộ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 17 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự buổi Giỗ Tổ Sân khấu năm 2022. Điểm tại Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật Cần Thơ. 

- 19 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ hội trung thu năm 2022 do Thành đoàn tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phong Điền. 

* Thứ tư (ngày 07/9/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng Ban Tuyên giáo Trung ương khảo sát, viếng Đền thờ Vua Hùng thành phố Cần Thơ.
- 9 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Chỉ đạo thành phố Cần Thơ về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban tiếp Đoàn kiểm tra, khảo sát của Ban Tuyên giáo Trung ương về việc triển khai, thực hiện các nghị quyết, chỉ thị, kết luận, văn bản của Đảng trên lĩnh vực văn hóa, văn nghệ năm 2022 (Đại diện các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ năm (ngày 08/9/2022):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Chỉ đạo thực hiện Quy hoạch thành phố Cần Thơ thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 18 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp mặt Tết trung thu năm 2022 do Chi đoàn khối Đảng khu vực Thành ủy tổ chức. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

* Thứ sáu (ngày 09/9/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị báo cáo viên Trung ương tháng 9 năm 2022 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (Đồng chí Khánh Duy cùng dự). Điểm tại Hội trường trụ sở Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân Tỉnh Bạc Liêu, Số 05, Nguyễn Tất Thành, Phường 1, TP. Bạc Liêu, Tỉnh Bạc Liêu. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Đại hội đại biểu Hội Cựu chiến binh thành phố Cần Thơ thứ VII, nhiệm kỳ 2022 - 2027 và đón nhận Huân chương độc lập hạng III. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Đoàn giám sát số 709 về việc giám sát Ban Thường vụ Quận ủy Ninh Kiều về lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 9 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Đoàn kiểm tra số 714 về việc kiểm tra việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Quy định 19-QĐi/TU về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên đối với Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Tọa đàm về công tác tuyên truyền miệng do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (Đồng chí Khánh Duy cùng dự). Điểm tại Hội trường số 4, trụ sở Tỉnh ủy, Số 01 Nguyễn Tất Thành, Phường 1, TP. Bạc Liêu, tỉnh Bạc Liêu.  
         * Thứ bảy (ngày 10/9/2022): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 11/9/2022): Nghỉ 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



