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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 20 tháng 10 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 42
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 23/10/2023 - 29/10/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 23/10/2023): 
​- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Giám khảo Giải báo chí về xây dựng Đảng - Giải Búa liềm vàng thành phố Cần Thơ năm 2023 (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định ban hành Quy chế thu thập, cập nhật, khai thác và quản lý cơ sở dữ liệu về giá trên địa bàn thành phố. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp. 
* Thứ ba (ngày 24/10/2023): 
- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp công dân định kỳ của Tổ đại biểu HĐND thành phố tại quận Bình Thủy. 
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự khai giảng và giảng bài Lớp bồi dưỡng công tác tuyên giáo tại huyện Cờ Đỏ. Điểm tại TTCT huyện. Cả ngày. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp báo kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Tổ thẩm định bài viết Hội thảo khoa học cấp thành phố. Điểm tại Phòng 101, Trường Chính trị thành phố. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Ban Tổ chức Cuộc thi
Cải lương “Mộc Quán - Nguyễn Trọng Quyền” năm 2023. Điểm tại Phòng họp số 01, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
- 14 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp thông qua kết quả chấm điểm và trao đổi nội dung chương trình tổ chức Lễ tổng kết và trao Giải Búa liềm vàng thành phố Cần Thơ lần thứ II - năm 2023 (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ tư (ngày 25/10/2023):
- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự diễn tập khu vực phòng thủ thành phố năm 2023 (Đồng chí Thảo, Vĩnh, Hữu, Quy cùng dự). Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. Cả ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh tiếp Đoàn nghiên cứu thực tế của Lớp cao cấp Lý luận chính trị của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh (đồng chí Kiều Diễm, Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Công ty thép Tây Đô. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự họp thẩm định hồ sơ đề nghị công nhận xã An toàn khu đối với phường An Bình, quận Ninh Kiều. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ thành phố. 
- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép cơ động hành quân ra khu căn cứ chiến đấu, căn cứ hậu phương (Đồng chí Vĩnh, Vàng, Hữu, Quy cùng đi). 
* Thứ năm (ngày 26/10/2023):
- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép tiếp tục dự diễn tập khu vực phòng thủ thành phố năm 2023 (Đồng chí Thảo, Vĩnh, Vàng, Hữu, Quy cùng dự). Điểm tại Khu căn cứ giả định.

* Thứ sáu (ngày 27/10/2023):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm làm việc với Thường trực Ban Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Đoàn giám sát 1174. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân thành phố. 

- 9 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ tổng kết và trao giải Cuộc thi sáng tạo thanh thiếu niên, nhi đồng thành phố Cần Thơ lần thứ 12 năm 2023. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội thảo cấp bộ chủ đề “Liên kết vùng trong phát triển nhanh và bền vững vùng Đồng bằng sông Cửu Long” do Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát của Nhóm tổng kết 5 - xây dựng Đảng và hệ thống chính trị thuộc Ban Chỉ đạo Tổng kết Trung ương về một số vấn đề lý luận và thực tiễn công cuộc đổi mới theo định hướng xã hội chủ nghĩa trong 40 năm qua ở Việt Nam (Phòng LLCT-LSĐ cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 15 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự buổi họp mặt một năm phát sóng Kênh truyền hình Quốc gia VTV Cần Thơ. Điểm tại Sảnh Lotus – Tầng 1, Khách sạn TTC Cần Thơ. 
         * Thứ bảy (ngày 28/10/2023): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 29/10/2023): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



