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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 25  tháng 10 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 44
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 28/10/2024 - 03/11/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 28/10/2024): 

​- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Lễ phát động cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12) và 35 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12)” do Thanh đoàn thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 8 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp với các đơn vị có liên quan chuẩn bị Hội nghị tập huấn bảo vệ bí mật Nhà nước, an ninh mạng và diễn tập kỹ năng tác chiến trên không gian mạng năm 2024 (Đồng chí Chánh Vàng, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 8 giờ 45, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Ban cán sự đảng Ủy ban nhân dân thành phố về việc xin ý kiến dự thảo Kế hoạch tổ chức Lễ hội bánh Dân gian Nam Bộ lần thứ XII, năm 2025 (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với đại diện Ban cán sự đảng Ủy ban nhân dân thành phố về hiệu quả thực hiện mục tiêu Dự án phát triển thành phố Cần Thơ và tăng cường khả năng thích ứng của đô thị (Dự án 3) và các giải pháp chống ngập, nghẹt trên địa bàn thành phố (làm việc nội bộ). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị triển khai giao nhiệm vụ hoạt động Tết Quân dân năm 2025. Điểm tại Phòng họp Sở Chỉ huy, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định ban hành quy định về thu gom, vận chuyển, xử lý chất thải rắn y tế thông thường và chất thải y tế nguy hại. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp.
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Giải báo chí về xây dựng Đảng (Giải Búa liềm vàng) thành phố lần thứ II năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

* Thứ ba (ngày 29/10/2024): 

- 7 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự khai mạc Hội thi tìm hiểu “Cải cách hành chính, chuyển đổi số và các chế độ chính sách có liên quan đến cán bộ, công chức, viên chức, lao động” năm 2024 do Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Cần Thơ. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với một số đơn vị về nội dung sơ kết các Nghị quyết của Trung ương về xây dựng và phát triển thành phố Cần Thơ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ). 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Đoàn Giám sát 150 giám sát việc thực hiện Quyết định 238-QĐ/TW ngày 30/9/2020 của Ban Bí thư Trung ương (khóa XII) “Về ban hành Quy chế phối hợp giữa ban tuyên giáo các cấp với cơ quan quản lý nhà nước cùng cấp trong việc thực thi pháp luật, triển khai kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, giải quyết các vấn đề nổi cộm, Nhân dân quan tâm” đối với Ban Thường vụ Quận ủy Ô Môn (các đồng chí thành viên Đoàn Giám sát cùng dự). Điểm tại Phòng họp Quận ủy.

- 14 giờ, Họp Lãnh đạo Ban về công tác bổ nhiệm, bổ nhiệm lại (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 15 giờ 30, Họp Lãnh đạo Ban về công tác bổ nhiệm, bổ nhiệm lại (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

* Thứ tư (ngày 30/10/2024):

- 7 giờ 30, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tập huấn bảo vệ bí mật Nhà nước, an ninh mạng và diễn tập kỹ năng tác chiến trên không gian mạng năm 2024 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Công an thành phố. Thời gian 02 ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với các hội quần chúng do Đảng, Nhà nước giao nhiệm vụ của thành phố về thực hiện nhiệm vụ 9 tháng năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ Tổng kết và Trao giải Báo chí về xây dựng Đảng (Giải Búa liềm vàng) thành phố Cần Thơ lần thứ III - năm 2024. Điểm tại Hội trường Thành ủy.  
* Thứ năm (ngày 31/10/2024):

- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tập huấn thực hiện “cơ chế phối hợp phát hiện, xử lý tham nhũng, tiêu cực qua hoạt động kiểm tra, thanh tra, kiểm toán, điều tra, truy tố, xét xử, thi hành án” và quán triệt thực hiện Chỉ thị số 26-CT/TW ngày 09/11/2018 của Bộ Chính trị, Hướng dẫn số 04-HD/TW ngày 09/12/2020 của Ban Bí thư. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định quy định mức tỷ lệ phần trăm (%) để tính đơn giá thuê đất, đơn giá thuê đất xây dựng công trình ngầm, đơn giá thuê đất đối với đất có mặt nước. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp.
- 9 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ khai giảng năm học 2024 - 2025 của Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Cần Thơ.
- 13 giờ 30, Lãnh đạo Ban tiếp tục dự Hội nghị tập huấn bảo vệ bí mật Nhà nước, an ninh mạng và diễn tập kỹ năng tác chiến trên không gian mạng năm 2024 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Công an thành phố.
* Thứ sáu (ngày 01/11/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị khoa học Y tế dự phòng thành phố Cần Thơ mở rộng lần thứ II do Trung tâm kiểm soát bệnh tật thành phố tổ chức. Điểm tại Khách sạn Vạn Phát Riverside. 

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia học Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024 (tuần 14). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 01/11 - 03/11/2024. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học: Phát huy vai trò của hệ thống chính trị cơ sở trong công tác dân tộc vùng Tây Nam bộ do Viện Khoa học Xã hội vùng Tây Nam bộ và Học việc Chính trị khu vực IV tổ chức. Điểm tại Phòng họp số 2, tầng II, Nhà Hành chính – Hiệu bộ, Học việc Chính trị khu vực IV. 
         * Thứ bảy (ngày 02/11/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 03/11/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



