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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 22  tháng 12 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 52
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 26/12/2022 - 01/01/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 26/12/2022): 
- 7 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tiếp và làm việc với Đoàn công tác Thường trực Tỉnh ủy và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Lạng Sơn. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Ban Nội chính Thành ủy. Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tổng kết năm 2022 của Đảng ủy Công an thành phố. Điểm tại Phòng họp trực tuyến số 02 của Công an thành phố. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Xây dựng thành phố. Điểm tại Phòng họp Sở.
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội thảo khoa học “Nâng cao hiệu quả nhận diện, đấu tranh, phòng ngừa trong cán bộ, công chức, viên chức” (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Viện Kinh tế - Xã hội thành phố. Điểm tại Phòng họp Viện. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Cần Thơ. Điểm tại Phòng Hội thảo 2, Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Cần Thơ. 

​* Thứ ba (ngày 27/12/2022): 
- 9 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Chỉ đạo thành phố về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại
Văn phòng Thành ủy
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Sở Tài nguyên và Môi trường thành phố. Điểm tại Hội trường Sở. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Sở Ngoại vụ thành phố. Điểm tại Phòng họp Sở. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 9 (kỳ họp thường lệ cuối năm 2022) của Hội đồng nhân dân thành phố khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026 với cử tri phường Long Hòa, quận Bình Thủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Văn phòng Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban. ĐÌNH HỌP
* Thứ tư (ngày 28/12/2022):
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân
lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành ủy (các đồng chí trưởng phòng; giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. Cả ngày.
- 18 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự xem sơ duyệt Chương trình nghệ thuật Chào năm mới 2023 (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Côn viên Lưu Hữu Phước. 
* Thứ năm (ngày 29/12/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Báo Cần Thơ năm 2022. Điểm tại Báo Cần Thơ. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết công tác Mặt trận năm 2022. Điểm tại Hội trường Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Đài Phát thanh và Truyền hình thành phố. Điểm tại Đài PT&TH thành phố. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị tổng kết công tác Dân dận – Tuyên giáo – Bồi dưỡng cán bộ năm 2022 của Quận ủy Thốt Nốt. Điểm tại Hội trường Quận ủy.
- 15 giờ 00: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Lễ bế giảng Lớp Trung cấp lý luận chính trị tập trung khóa 25. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
* Thứ sáu (ngày 30/12/2022):
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp góp ý xây dựng kế hoạch mở lớp năm 2023 của Trường chính trị thành phố. Điểm tại Trường Chính trị. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Ban Thường vụ Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố Cần Thơ. Điểm tại Liên hiệp Hội. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Hồng Đào dự Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo, Dân vận của Quận ủy Bình Thủy năm 2022. Điểm tại Hội trường số 1, Quận ủy. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. Điểm tại Hội trường Liên hiệp. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Đảng đoàn Liên đoàn Lao động thành phố. Điểm tại Phòng họp Liên đoàn. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết năm 2022 của Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị thông qua báo cáo kiểm tra Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật thành phố. Điểm tại Phòng họp Trường.
         * Thứ bảy (ngày 31/12/2022): 
- 19 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình nghệ thuật Chào năm mới 2023. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
* Chủ nhật (ngày 01/01/2023): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



