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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
	      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	*
Số  03-LCT/BTGDVTU
	  Cần Thơ, ngày 10 tháng 10 năm 2025




LỊCH CÔNG TÁC
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban 
Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 13/10/2025 - 19/10/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 13/10/2025):
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố đến hết ngày 25/10/2025.
- 07 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn cùng Thường trực Thành ủy kiểm tra thực tế mô hình chính quyền địa phương 2 cấp tại xã Liêu Tú. Điểm tại Trụ sở xã Liêu Tú
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung dự và phát biểu chỉ đạo Đại hội đại biểu phụ nữ phường Long Phú 1, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân phường Long Phú 1, thành phố Cần Thơ. 
- 14 giờ, đồng chí Lê Văn Điện dự giám sát theo Đoàn Giám sát số 251 của Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Đảng ủy Sở Tài chính.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn cùng Thường trực Thành ủy kiểm tra thực tế mô hình chính quyền địa phương 2 cấp tại xã Trần Đề. Điểm tại Trụ sở xã Trần Đề.
* Thứ ba (ngày 14/10/2025):
- Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30, phân công đồng chí Trần Bảo Nguyên dự triển khai ý định diễn tập khu vực phòng thủ cấp khu vực năm 2025. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
* Thứ tư (ngày 15/10/2025):
- Đồng chí Trần Hồng Thắm đi công tác ngoài thành phố (đồng chí Nguyễn Thị Hồng Nhi cùng đi)
- 07 giờ 30, đồng chí Lê Văn Điện, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung dự Hội nghị Báo cáo viên tháng 10/2025. Điểm tại Hội trường các Ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự và phát biểu chỉ đạo Đại hội đại biểu phụ nữ phường Long Mỹ, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự phường Long Mỹ (Ấp Nhất, Phường Long Mỹ, thành phố Cần Thơ).
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn dự và phát biểu chỉ đạo Đại hội đại biểu phụ nữ xã Hòa Tú, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã Hòa Tú, thành phố Cần Thơ.
- 13 giờ 30, đồng chí Võ Chí Công dự và phát biểu chỉ đạo Đại hội đại biểu phụ nữ xã Mỹ Tú, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị xã Mỹ Tú, thành phố Cần Thơ.
- 13 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự và phát biểu chỉ đạo Đại hội đại biểu phụ nữ xã Đông Phước, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự xã Đông Phước, thành phố Cần Thơ.
* Thứ năm (ngày 16/10/2025):
- 07 giờ 30, đồng chí Lê Văn Điện dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ các cơ quan Đảng thành phố. Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo khoa học quốc gia “Đột phá phát triển khoa học, công nghệ thúc đẩy chuyển đổi xanh và phát triển bền vững” (đồng chí Nguyễn Thị Hồng Nhi cùng dự). Điểm tại Duy Tân Hotel & Resort, đường Võ Nguyên Giáp, phường Đồng Hới, tỉnh Quảng Trị. 
- 08 giờ, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Phạm Thế Vinh, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung dự làm việc với Thường trực Thành ủy về Sổ tay điện tử tuyên truyền Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Phòng họp số 01, Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép làm việc với bộ phận tài chính về in ấn Văn kiện sau Đại hội (đồng chí Trần Bảo Nguyên, đồng chí Trương Thiên Lý, đồng chí Võ Thị Hồng Cẩm, đồng chí Quang Thị Kiều Oanh cùng dự). Điểm tại phòng họp số 02 Ban.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Họp cơ quan báo, đài định kỳ quý III năm 2025. Điểm tại Hội trường, Văn phòng Ủy ban nhân dân thành phố.
* Thứ sáu (ngày 17/10/2025):
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Hiệp Trung cùng Thường trực Thành ủy tiếp Đoàn công tác của Giáo sư Kwanghoon Kim, Giám đốc Viện nghiên cứu phát triển phần mềm tích hợp nội dung số, trường Đại học Kyonggi (CCSRI-KGU), Hàn Quốc đến gặp gỡ và trao đổi về hợp tác, hỗ trợ chuyển đổi số, sáng kiến đô thị thông minh của thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng Khánh tiết Văn phòng Thành ủy
- 13 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự và phát biểu chỉ đạo Đại hội đại biểu phụ nữ phường Phước Thới, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân phường Phước Thới, thành phố Cần Thơ.
* Thứ bảy (ngày 18/10/2025): Nghỉ
- 10 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Sơn dự Lễ khởi công xây dựng cầu Ngã Tư Trên. Điểm tại ấp Hòa Thành, xã An Lạc Thôn.
* Chủ nhật (ngày 19/10/2025): Nghỉ
*  Ghi chú: Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.

	Nơi nhận:
	
	T/L TRƯỞNG BAN

	- Vụ địa phương 3 BTGDVTW,
- Thường trực Thành ủy,
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam TP,
- Lãnh đạo Ban TGDVTU,
- Các đảng ủy xã, phường,
- Các đảng ủy trực thuộc Thành ủy,
- Các phòng chuyên môn BTGDVTU,
- Lưu Văn phòng Ban.
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Trần Bảo Nguyên




